



Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o.

64- 100 Leszno, ul. Lipowa 76A



LESZCZYŃSKICH
WODOCIĄGÓW

1900-2020
tradycja i nowoczesność

Leszno, dnia 01.02.2021r.

Dotyczy: postępowania INW-I-Z/0003/2021 o wykonanie zadania - „Przebudowa sieci kanalizacji ogólnospławnej w ul. Kilińskiego w Lesznie od ul. Okrzei do ul. Święciechowskiej”

Odpowiedź na pytanie z dn. 29.01.2021r.(data wpływu 29.01.2021r.)

Pytanie nr 1

„Zwracamy się z prośbą o udzielenie wyjaśnień dotyczących ww. zamówienia. Dotyczy projektu umowy §8 ust.1 umowy. Z uwagi na nieuzasadnioną wysokość wskazanych kar i niewynikającą z faktycznych podstaw i przyczyn, wnosi się o zmianę kwalifikacji kary z opóźnienia na zwłokę oraz o zmniejszenie ich wysokości, w szczególności w ust.2:

- pkt a) z wysokości 0,5% na 0,05 %
- pkt b) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt c) z wysokości 0,5% na 0,05%
- pkt d) z wysokości 0,5% na 0,05%”.

Odpowiedź nr 1

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy dotyczące wysokości kar umownych zawartych w załączniku nr 5 stanowiącym wzór umowy do postępowania przetargowego.

Pytanie nr 2

„Zgodnie z uzgodnieniem nr KNPo2.6315.131.2020.MK/2 z dnia 9.10.2020r pkt.3
Czy Inwestor zawarł umowę na pozostawienie i korzystanie sieci uzbrojenia terenu i obiektów budowlanych na gruncie PKP z PKP S.A. Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Poznaniu”.

Odpowiedź nr 2

Zamawiający informuje, iż jest na etapie przygotowywania niezbędnych dokumentów do PKP S.A. Oddział Gospodarowania Nieruchomościami w Poznaniu.

Pytanie nr 3

„Zwracam się z pytaniem, czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę poniższych zapisów wzoru umowy”.

sekretariat 65 529 83 11
faks 65 529 83 71

obsługa klienta 65 529 83 44
inwestycje 65 529 83 15

laboratorium 65 529 83 39
pogotowie wod-kan 994

www.mpwik-leszno.pl
www.ebok.mpwik-leszno.pl

1. § 4 ust. 3 – wnoszę o dopisanie po słowach: „bez stwierdzenia żadnych wad i usterek” słów: „uniemożliwiających użytkowanie zgodnie z przeznaczeniem”
2. § 6 ust. 1 – wnoszę o dodanie po słowach „bez wad” słów: „uniemożliwiających użytkowanie zgodnie z przeznaczeniem”
3. § 6 ust. 6 – wnoszę o dodanie w nawiasie na końcu: „uniemożliwiające użytkowanie zgodnie z przeznaczeniem”
4. § 11 ust. 8 – wnoszę o wykreślenie”.

Odpowiedź nr 3

Zamawiający informuje, iż podtrzymuje zapisy zawarte w załączniku nr 5 stanowiącym wzór umowy do postępowania przetargowego.

Pracownik Działu Inwestycji


Jagoda Kubiak